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Конспект интегрированного занятия
для детей 2-3 лет.
Тема: «Встреча с колобком»

Программное содержание:

1. Развитие элементарных математических представлений (величина: большой-маленький).

2. Развитие эмоциональной сферы ребёнка.
3. Активизация внимания.
4. Речевое развитие: совершенствование интонационной выразительности и развитие длительного выдоха.
5. Развитие общей и мелкой моторики.
6. Воспитание доброты, отзывчивости; формирование навыков сотрудничества.
Оборудование: массажные мячики по количеству детей, перчаточные куклы (бабка, дед, заяц, волк, медведь, лиса), тесто для лепки колобков желтого цвета.
Ход занятия
I. Организационный момент.

Наши ушки внимательно слушают.
Наши глазки внимательно смотрят.
Наши руки не мешают, а помогают.
- Сегодня мы с вами отправимся в сказку. 
Воспитатель надевает на руку кукол Бабка и Дед.
Воспитатель: Жили- были дед и баба. Как-то раз просит дед: «Испеки мне Бабка колобок».

Бабка: Из чего печь-то? Муки у нас совсем не осталось. 
Дед: А ты по сусекам поскреби, по амбару помети. Авось и наскребешь. 
Пошла бабка в амбар. Наскребла бабка муки и стала лепить колобка.
II. Развитие моторики пальцев рук и длительного выдоха.
Воспитатель: Ребята, давайте поможем Бабке сделать колобок. 
Воспитатель раздает детям массажные мячики.
Игровой массаж  «Колобок»
Вот какой колобок, 
Мы сожмем его разок.

Раз сожмем, два сожмем.

Покатаем и помнём.

(Дети выполняют движения.)

- Вот какой красивый получился колобок. Круглый, как шар, мячик.

Положила бабка колобок на окно студить. (Дети кладут колобок на ладошку)

Дыхательная гимнастика «Теплый ветерок»

- В это время подул теплый, весенний ветерок и остудил колобка. Давайте поможем ветерку. Вдохните носиком и подуйте на колобок. (Дети дуют на «колобок».
- А колобок лежал, лежал, да и покатился.

III. Нормализация общей моторики.
Воспитатель:  Катится колобок по дорожке, а навстречу ему заяц. 
Заяц (перчаточная кукла): Здравствуйте ребятки. Давайте поиграем.
Игра «Зайка» под музыку.
Зайка серенький сидит. 
И ушами шевелит (руки к голове, сделали ушки)
Вот-так, вот-так
И ушами шевелит. 
Зайке холодно сидеть (руки сложили лодочкой и дуем теплой струей воздуха)
Надо лапоньки погреть 
Вот-так, вот-так.
Надо лапоньки погреть
Зайке холодно стоять
Надо зайке поскакать (попрыгали как зайка)
Вот-так, вот-так
Надо зайке поскакать.
Воспитатель: Зайчик, наши детишки приготовили тебе сюрприз. Мы хотим подарить тебе морковку. Но пообещай, что ты поиграешь еще с нами!
Зайчик: Конечно, обещаю!
IV.  Развитие элементарных математических представлений и интонационной выразительности
Игра « Разложи морковку».
Воспитатель: Катится колобок, а навстречу ему серый волк. 
Появляется волк весь в репьях и воет от боли.

Волк: У-У-У.  Ребята, повторяйте за волком «У-У-У!». Я – волчок, серенький бочок. Ушки на макушке. Хвостик длинненький. Зубки остренькие. Шел к вам в гости и наткнулся на репейник. Ребята, помогите мне, снимите, пожалуйста, с меня их. Они очень колючие.
Дети снимают с волка репейник.

Волк благодарит детей и предлагает поиграть.
Давайте головками покиваем

Носиками помотаем

И зубами постучим,
И немножко помолчим. (Выполнение движений соответственно тексту, под музыку Е. Железновой).
Волк: Спасибо вам, дети. Мне было очень интересно и весело с вами. Я передумал есть колобка. 
Волк прощается с детьми и убегает.

Воспитатель: Покатился колобок дальше. А тут медведь ему навстречу.  Медведь идет песенку поет.

Медведь: О-О-О. Ребята, повторяйте за Мишкой «О-О-О!». Здравствуйте, ребятки, милые котятки. Хочется мне с вами потанцевать. А вы рады со мной потанцевать, тогда на ковер становитесь, лицом ко мне повернитесь.
IV. Физминутка

Под музыку дети выполняют движения вместе с воспитателем. 
Мишка косолапый

По лесу идёт,

Шишки собирает

И в карман кладёт.

Вдруг, упала шишка.

Прямо мишке в лоб…

Рассердился Мишка

И ногою — топ!

Больше я не буду

Шишки собирать,

Лягу я в берлогу,

Буду крепко спать!

Медведь уходит спать.
V.  Продуктивная деятельность.
Воспитатель: И покатился колобок дальше. Навстречу ему рыжая лиса. Лиса бежит и песенку поет. 

Лиса:  Колобок, колобок, я тебя съем. 
Воспитатель: Не ешь, Лиса, колобка. Давай лучше ребятки слепят тебе других, разноцветных колобков. А ты посмотришь, как наши ребятки умеют лепить.
Лети садятся за столы и по показу воспитателя из цветного теста лепят колобка.
VI. Итог занятия.

Воспитатель: Молодцы! Хвалит вас Лисичка! Очень ей ваши колобки понравились? А вам Лисичка понравилась? А колобка лепить понравилось? 
А еще кто из героев сказки вам запомнился? Чем понравилось заниматься? 
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